

Unidad didáctica sobre interculturalismo para profesores y alumnos de Secundaria

La Fundación Atman ha diseñado, a través de su Plataforma Educativa, una unidad didáctica interactiva para profesores y alumnos de Enseñanza Secundaria. En el acto de presentación de este trabajo se entregaron también 30 becas a los ganadores españoles que participaron en el I Campamento Intercultural Atman 2006, junto a otros 30 adolescentes turcos. Esta Fundación, que expuso su Método de Educación y Formación Intercultural, aboga por una intervención educativa con modelos de empatía hacia otros grupos culturales, una mayor comprensión y vivencia de las diferencias y el aprendizaje a través de la experiencia intercultural.